
Охладители для стаканов FRUCOSOL GF1000 с дисплеем
Технические характеристики

Архангельск (8182)63-90-72
Астана (7172)727-132
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81
Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Казахстан (772)734-952-31

Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93
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Congelación al instante de cualquier tipo de copa o 
vaso. Ocupa muy poco, por lo que puede colocarse 
en cualquier lugar.

Mejora el sabor de las bebidas y cócteles ya que no 
aporta ningúnsabor y el hielono.se deshace.Aporta 
higiene al servicio ya que esteriliza las copas con el 
congelado. Mejora la calidad del servicio a coste 

muypequeñ0- . . ,, 
Ideal para licores y vinos blancos.

Posee una pantalla de LED en la cual podrás 
personalizar los mensajes que desees. Prográmala 
para colocar publicidad o avisos.

IFrucosol GF1OOO DISPLAY

Instant cooling of any type of cups or glasses. It can be 
installed in any place as it doesn’t need too much space.

It improves the taste of your drinks and cocktails as it 
doesn’t giveanyflavor and the icedoesn’tmelt.As well, 
the machine will provide with more hygiene to your service 
as glasses are sterilized with the cooling process. Improve 
the quality of the service at low cost.

Ideal for white wines and licors.

IthasaLEDdlsplaythatyoucouldpersonallzewlththe 
next you want. Program it with marketing campaigns or 
message.

Refroidissement.Instantané de tout type de tasses ou 
verres. Il peut etre installe dans n importe quel endroit 
car ¡I n'a pasbesoinde trop d'espace. ............................
Il amélioré le gout de vos boissons et cocktails car il 
ne donne pas de goût, et la glace ne fond pas. En outre, 
la machine vous fournira avec une plus grande 
hygiene a votre service en tant que verres sont 
stérilisés avec le processus de refroidissement.

Améliorer la qualité du service avec un faible coût.

Idéal pour les vins blancs et alcool.

Il dipose d'un écran LED que vous pourriez personnalier 
avec le texte que vous voulez. Programmer des campagnes 
de marketing ou de messages.

hielono.se


IFrucosol GF1OOO DISPLAY
Enfriador de Copas

Glass Froster
Refroidisseur des Tasses

Datos Técnicos Características Generales

■ Peso 4,300 kg
■ Dimensiones 13x27x41cm
■ Batería LED AA ( 1,5V) X 2
■ Temperatura ambiente Inferior a 30 ec
■ Consumo Máximo 0'3A
■ Voltaje 230-110 v / 50-60 Hz

■ Congelación al instante de cualquier copa o vaso

■ Ocupa muy poco espacio

■ Mejora el sabor de las bedidas y cócteles
■ Aporta higiene al servicio ya que esteriliza las 

copas con el congelado

■ Mejora la calidad del servicio

■ No necesita conexión a la red eléctrica

■ UtilizabombonadeCO2consonda

■ Pantalla LED con mensaje personalizable

Technical Data General Characteristics

■ Net weight 4,300 kg
■ Dimensions 13x27x41 cm
■ Battery LED AA (1,5V) X 2
■ Room temperature Lowerthan 302C
■ Consumption Maximum 0'3A
■ Voltage 220-110v/50-60 Hz

■ Instant cooling of any type of cups or glasses
■ It doesn't need too much space
■ It improves the taste of your drinks and cocktails

- The machine will provide with more hygiene to 
your service as glasses are sterilized with the 
cooling process

■ It doesn't need electrical connection
■ Improvethequalityoftheservice

■ It works with a CO2 liquid gas cylinder with dip 
tube

■ LED display with personalized message

Données Tecniques Caractéristiques Générales

■ Poids net 4,300 kg
■ Dimensions 13 x 27 x41 cm
■ Batterie LED AA (1,5V) X 2
■ Température de la chambre Inférieure 30&C
■ Consommation Maximum 0'3A
■ Voltage 220-110 v / 50-60 Hz

■ Refroidissement instané de tout type de tasses

■ lln'apasbesoindetrop d'espace

■ Il améliore le goût de vos boissons et cocktails

■ Une plus grandehygiène à votre service entant 
que verres son sterilises avec le processus de 
refroidissement

■ Améliorerlaqualitéduservice

■ Pas de branchement électrique requis

■ Travailler avec une bouteille avec sonde de CO2 
gaz liquide

■ Écran LED avec message personnalisé
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